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Giving Back to UD 

After graduation will you… 
(% saying “Yes”) 
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Smoke Free Campus? 
Would you favor or oppose UD becoming a  

completely smoke-free campus? This would include all buildings 

owned an operated by UD. 
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Negative Experiences at UD 

How would you characterize your experiences with 

each of the following… 

(% saying “Very Negative” or “Negative”) 
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Is Promoting Diversity Fair? 

Promoting diversity unfairly discriminates against 

students who are not racial-ethnic minorities 

(% saying “Strongly Agree” or “Agree”) 


